

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 11.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005517607

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation S. Karger AG, Basel

S. Karger AG (S. Karger Inc.) (S. Karger SA) Allschwilerstr. 10 4055 Basel

S. Karger AG, in Basel, CHE-101.224.962, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 95 vom 17.05.2022, Publ. 1005475483). Statutenänderung: 29.06.2022. [Bei der Statutenänderung haben die publikationspflichtigen Tatsachen keine Änderung erfahren.]

Tagesregister-Nr. 4035 vom 06.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 95, Datum: 17.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt